

NEI P O R I

APARTMANI GRČKA LETO 2016

PAKET ARANŽMAN - cenovnik po OSOBI prevoz + smeštaj

CENOVNIK BR. 1/01.12.2015.

VILA	BORAVAK	21.05	31.05	10.06	20.06	30.06	10.07	20.07	30.07	09.08	19.08	29.08	08.09	18.09
	BR.NOCI	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10
OCEANIS	2 S	75	105	139	175	199	209	235	235	235	205	155	139	85
AC uz doplatu od 5 e dnevno	3 S	69	90	115	145	165	175	185	185	185	175	135	115	75
	4 S	65	80	99	135	145	155	159	159	159	155	125	105	69
VOULA	2 S	69	99	129	159	179	189	219	219	219	189	145	119	75
AC uz doplatu od 5 e dnevno	3 S	59	85	105	135	149	159	169	169	169	149	119	99	69
PRIMENA JEDNOG POPUSTA ISKLJUČUJE SVE OSTALE POPUSTE ILI AKCIJE														
LEGENDA I MAKSIMALAN BROJ OSOBA KOJE MOGU BORAVITI U STUDIJU	2 S - DVOKRETVETNI STUDIO (FRANCUSKI LEŽAJ ILI DVA SINGLA) MOGU BORAVITI DVE ODRASLE OSOBE I 1 DETE DO 6 GODINA U ZAJEDNIČKOM LEŽAJU 3 S – TROKRETVETNI STUDIO (FRANCUSKI LEŽAJ + 1 SINGL LEŽAJ, ILI TRI SINGL LEŽAJA) , MOGU BORAVITI TRI ODRASLE + 1 DETE DO 6 GODINA U ZAJEDNIČKOM LEŽAJU, ILI DVE ODRASLE OSOBE I DVA DETETA DO 6 GODINA STAROSTI U ZAJEDNIČKOM LEŽAJU 4 S – ČETVOROKRETVETNI STUDIO (FRANCUSKI LEŽAJ + DVA SINGLA, DVA FRANCUSKA , ILI 4 SINGL LEŽAJA, MOGU BORAVITI 4 ODRASLE + 1 DETE DO 6 GODINA ILI 3 ODRASLE + 2 DETETA U ZAJEDNIČKOM LEŽAJU DO 6 GODINA													
TERITORIJALNE DOPLATE	30 EURA SUBOTICA, SOMBOR , LOZNICA 25 EURA ŠABAC, BOR, ZAJEČAR 20 EURA ZRENJANIN, KNJAŽEVAC 15 EURA UŽICE, NOVI SAD 10 EURA KRAGUJEVAC					U slučaju nedovoljnog broja putnika za polazak busa iz navedenih mesta, organizator zadržava pravo da transfer do mesta postavke autobusa obavi, TAXIJEM, KOMBIJEM, SPRINTEROM ili REDOVNOM LINIJOM								
ZA SEDIŠTE PO IZBORU - DOPLATA PO SEDIŠTU JE 10 EURA , putnik može birati od trenutno raspoloživih slobodnih sedišta														

POPUSTI I NAČIN OBRAČUNA

- + Kreveti su "grčki standard" u svim vilama.
- + DVA deteta do 6 godina mogu koristiti jedan zajednički ležaj.
- + JEDNO dete do 6 godina može koristiti zajednički ležaj sa odraslom osobom.
- + DETE do 6 godina na sopstvenom ležaju, ostvaruje popust od 20% od paketa i ima sedište u busu.
- + JEDNA ODRASLA + JEDNO DETE bilo kog uzrasta plaća punu cenu paketa i ne ostvaruje nikakav popust.
- + JEDNA ODRASLA osoba plaća jedan paket i ima popust 30% na drugi paket, i ima jedno sedište u autobusu.
- + SPAJANJE DVE SMENE umanjuje se na ime prevoza -15 eura od ukupnog obračuna dva paketa, u slučaju spajanja 3 smene onda se umanjuje -30 eura od ukupnog obračuna po osobi, na ime prevoza.
- + Organizator putovanja zadržava pravo da za određene smene prodaje paket aranžman, bez mogućnosti umanjenja cene za sopstveni prevoz. U smeštajnoj jedinici samo jedno dete od 0 do 6 godina, može da koristi zajednički ležaj.
- + U slučaju da neke od osoba koriste pored sopstvenog prevoza i bus prevoz, u tom slučaju plaćaju RT bus kartu po ceni od 40 e kao korisnici aranž.

KRATAK OPIS VILA:

Vila Okeanis je udaljena oko 180m od plaže, u severnom delu Nei Poriya prema mestu Platamon. Na par minuta hoda od vile ka plaži se nalazi veliki broj restorana, taverni, pekara, market... Svi studiji su standardno opremljeni mini kuhinjom, kupatilom, TV-om, AC koja se doplaćuje na licu mesta. Kreveti su „grčki standard“. Vila nema lifta. Ispred nje postoji prostor za parkiranje, jer su ulice široke.

Vila Voula je udaljena od plaže oko 250m. Smeštena je u mirnom delu Nei Poriya, na samo par minuta hoda od centra mesta i crkve. Posедуje dvokrevetne i trokrevetne studije koji su standardno opremljeni mini kuhinjom sa osnovnim posuđem, kupatilom, TV-om, AC koja se doplaćuje na licu mesta... U prizemlju vile je velika terasa/dvorište sa stolovima i stolicama koji su na raspolaganju gostima tokom boravka, kao i za promenu smene. Kapacitet agencije je na drugom spratu. Lifta nema. Ispred vile ima prostora za parkiranje.

Ovo je kratak opis vila. O detaljima i spratnosti, kao i položaj vile u odnosu na more, informacije se mogu dobiti u agenciji organizatora. Za sve usmene informacije o vili koji se dobiju u drugim agencijama, organizator se ograđuje, ukoliko nisu adekvatni kratkim opisima iz programa organizatora.

PROGRAM PUTOVANJA

1. dan – Beograd ili ČaČak, Beograd sastanak na parkingu preko puta »Buvlje pijace« na Novom Beogradu, iz Čačka sastanak na parkingu Roda Centra, minimum pola sata pre predviđenog vremena polaska. Polazak autobusa u navedeno vreme. Noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima; 2. dan – 11. dan dolazak u mesto odredišta, smeštaj, boravak u objektu na bazi izabrane usluge, noćenje; 12. dan napuštanje objekta, putovanje. Polazak autobusa u navedeno vreme (oko 18.00 h po lokalnom vremenu, u zavisnosti od dolaska autobusa na destinaciju, a u skladu sa propisima definisanim zakonom o saobraćaju). Vožnja sa kraćim usputnim odmorima;

13. dan Beograd - Dolazak u Beograd, na mesto polaska. Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska oko 07,00h . KRAJ USLUGA.

Program putovanja je sastavni deo cenovnika uz koji vaze Opšti uslovi putovanja Serbone turs, licenca 29/2013.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u eurima, a plaćanje isključivo u dinarima po prodajnom kursu poslovne banke Unicredit, na dan uplate.

✚ UKLJUČENO U CENU:

Autobuski prevoz visokopodnim – turističkim autobusom. Boravak od 11 dana (10 noćenja) sa izabranom uslugom, studijima ili apartmanima, troškove organizacije putovanja i usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino partnera za vreme trajanja aranžmana.

✚ NIJE UKLJUČENO U CENU:

Međunarodno putno osiguranje, individualni troškovi, usluge koje nisu predviđene programom i troškovi fakultativnih izleta koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor sa organizatorom izleta – agencijom ino partnera – PORI TRAVEL, korišćenje AC – doplata na licu mesta u svim vilama 5 eura dnevno po uređaju.

NAČIN PLAĆANJA:

✚ U celosti prilikom kupovine aranžmana, uz primenu popusta za plaćanje u celosti ukoliko u tom trenutku postoji takav popust.

✚ Platnim karticama VISA, AMERICAN EXPRESS i MASTER isključivo u poslovnica Serbone turs .

✚ Administrativnoj zabrani isključivo na upit uz odobrenje organizatora, ili čekovima građana na rata uz uvećanje 2% na mesečnom nivou na ime manipulativnih troškova, s tim što poslednja rata dospeva 15.12.2016.godine.

✚ POPUSTI i Akcijske cene će se plaćati onako kako je na samoj akciji definisano i primenjuju se od i do datuma koji je naveden.

PREVOZ:

cena prevoza je sadržana u cenu aranžmana

ZA SVE KORISNIKE ARANŽMANA DODATNO SEDIŠTE 40 EURA

CENA BUS PREVOZA ZA PUTNIKE KOJI KORISTE SAMO PREVOZ BEZ OBZIRA NA UZRAS		
GRADOVI POLASKA-POVRATKA BUSA	PREVOZ U OBA SMERA	PREVOZ U JEDNOM SMERU
<u>NOVI SAD</u> od lokomotive oko 15,00	70 EURA	50 EURA
<u>BEOGRAD</u> sa parkinga preko puta <u>BUVLJAKA</u> oko 17,00 <u>ČAČAK</u> sa parkinga Roda Centra oko 17,00	55 EURA	40 EURA
<u>NIŠ</u> sa prakinga <u>TEMPA</u> oko 21,00	45 EURA	30 EURA

OSIGURANJE:

Mogućnost pribavljanja međunarodnog putnog osiguranja (grupna polisa) u agenciji sa osiguranom sumom do 30.000 EUR, za putnike od 18 – 70 godina starosti iznosi 935,00 din. , za putnike od 0 – 18 godina starosti u iznosu od 610,00 din., za putnike od 70 - 80 godina starosti u iznosu od 1,870,00 din., za putnike preko 80 godina starosti 2.200,00 din. , u vidu medicinske asistencije po uslovima SAVA osiguranja (ul. Bulevar Vojvode Mišića 51, 11000 Beograd) – osnovno osiguravajuće pokriće (obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u uslovima SAVA osiguranja, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana). U slučaju zdravstvene intervencije pozvati broj 011/36 44 888 centra za pomoć SAVA osiguranja.

NAPOMENA:

Cena objekta pretežno zavisi od kvaliteta i lokacije. Putnici ulaze u očišćenu smeštajnu jedinicu (posle 15.00 h) , ali su u obavezi da tokom svog boravka sami vodi računa o higijeni iste. Smeštajne jedinice nisu opremljene peškirimama i sredstvima za higijenu. Pomoćni ležaj u svim objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija, što može bitno pogoršati uslove smeštaja. Svi objekti u Grčkoj koriste sistem solarnih bojlera za zagrevanje vode, što podrazumeva nešto nižu temperaturu tople vode, u odnosu na uobičajenu, kao i manji pritisak tople vode u određenim periodima dana, a u odnosu na kapacitet objekta. Minimalni broj punoplatežnih osoba je određen brojem osnovnih ležaja u smeštajnoj jedinici. U slučaju promene broja korisnika u okviru ugovorene smeštajne jedinice (odustanka nekog od putnika sa ugovora), obavezna je korekcija strukture smeštajne jedinice, i shodno tome, i cene aranžmana po važećem cenovniku. Autobus po dolasku, kao i u odlasku staje što je moguće bliže smeštajnom objektu. Obaveza organizatora nije prenos prtljaga od autobusa do smeštajnog objekta. Izvršilac usluga i pomoći turistima u mestu odredišta je ino partner (MITA TRAVEL). Broj telefona predstavnika na lokaciji će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja vaučera, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja. NAPOMENA: Obaveštavaju se putnici, s obzirom na postojeću situaciju, uzrokovanu kretanjem velikog broja migranata i vanrednim nepredvidivim okolnostima na pojedinim graničnim prelazima, granični prelaz ili pak zemlja tranzita može biti promenjen, od onoga što je navedeno u programu putovanja. U zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče.

LAST MINUTE ponude - Organizator putovanja koristi pravo da putem LAST MINUTE ponude prodaje svoje slobodne kapacitete po cenama koje su niže ili drugačije od onih u cenovniku koji je važio prilikom rezervacije. Putnici koji su uplatile aranžman po cenama objavljenim u cenovniku u momentu rezervacije, ne ostvaruju pravo za nadoknadu na ime razlike u ceni.

Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, vinjeta-putna taksa u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni. Preporučuje se putnicima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, međunarodno putno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguću putniku ulaz na teritoriju EU. U slučaju štrajka, blokade na putevima i drugih nepredviđenih okolnosti na koje organizator putovanja ne može uticati, organizator zadržava pravo promene rute putovanja kao i izmene redosleda sadržaja u programu. Samo opisi usluga sadržani u programima putovanja su merodavni a ne i opis usluga u katalozima – publikacijama ili na web sajtovima neposrednih pružalaca usluga kao npr. hotela i drugo koji nisu obuhvaćeni datim programom. U slučaju manjeg broja putnika iz odredjenih mesta, organizator zadržava pravo korišćenja taxi prevoz, kombi prevoz i slična vozila kao transfer do mesta gde će isti putnici biti prebačeni u bus koji će ih dalje odvesti do odredišta. Organizator takodje zadržava pravo da u slučaju kvara busa angažuje drugo vozilo za nastavak puta koje trenutno može obzbediti najbrže. O pauzama i dužini istih koje su predviđene programom odlučuje i određuje organizator.

VIZNI REŽIM:

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Za ulazak u zemlje Evropske Unije neophodno je da putna isparava važi minimum 6 meseci od završetka planiranog putovanja. VAŽNA NAPOMENA: U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavješteni.

UPOZORENJE:

Mole se putnici da obavezno pregledaju svoja putna dokumenta i provere važnost istih, posebno kod dečijih pasoša, u protivnom ukoliko se dese da neko od putnika bude zaustavljen od strane carinskih službi organizator ne snosi nikakve troškove a nema ni obavezu da istim putnicima obezbedi povratak od granice do mesta boravka.

Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima kako na polasku, tako i u toku trajanja aranžmana i boravka na destinaciji. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađe, tuče i slično) već je to u isključivoj nadležnosti lokalnih policijskih organa, kojima se u ovom slučaju treba odmah obratiti.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja, Opštim uslovima putovanja agencije Serbone turs, kao i sa Opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja – SAVA osiguranja. OPISI SMEŠTAJNIH JEDINICA SADRŽANI SU U DODATKU KOJI PRATI OVAJ CENOVNIK I SASTAVNI SU DEO PROGRAMA PUTOVANJA. Aranžman je rađen na bazi od minimum 40 putnika po autobusu, u suprotnom, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je 5 dana pre datuma polaska. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije SERBONE TURS.

